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CONVOCATORIA 
 

Convócase a vostede á sesión ordinaria a celebrar pola Xunta de Goberno da 
Excma. Corporación Provincial, en primeira convocatoria ás once horas do día 
DEZANOVE DE DECEMBRO DE DOUS MIL VINTE E CINCO, para tratar sobre os 
asuntos incluídos na Orde do Día. 

 
De non celebrarse na data e hora indicados, a sesión terá lugar en segunda 

convocatoria á mesma hora do martes seguinte, salvo que coincida con días festivos, 
ou inhábiles, en cuxo caso celebrarase á mesma hora do primeiro día seguinte hábil. 

 
A partir da convocatoria os expedientes encóntranse a disposición dos Sres. 

Deputados na Secretaría da Deputación. 
 

O PRESIDENTE, 
 

 
 
 

ORDE DO DIA 
 

1. Aprobación, se procede, da acta da sesión ordinaria celebrada o día doce de 
decembro de dous mil vinte e cinco. 
 

2. Adxudicación, se procede, do lote 2 da contratación por lotes dos servizos de 
coordinación de seguridade e saúde na execución de obras e servizos da 
Deputación de Lugo. 2025-27. 

 

3. Adxudicación, se procede, da subministración de material informático non 
inventariable para a execución do proxecto “Y para digitalizarse Lugo”, dentro do 
programa “Reto rural digital” no marco do “Plan de Recuperación, Transformación 
e Resiliencia- financiado pola Unión Europea- NextGeneration EU”– Compoñente 
C19 Inversión I1. 

 

4. Proposta de aprobación, se procede, da corrección de erro aritmético na proposta 
de presidencia da contratación para a adxudicación dos lotes 2, 3, 4, 5 e 6 da 
contratación por lotes dos servizos de deseño, maquetación, impresión e 
encadernación de oito publicacións do servizo de publicacións da Deputación de 
Lugo. 

 

5. Aprobación, se procede, da licitación de diversas obras. 
 

Deputación de Lugo

SALIDA
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6. Proposta de aprobación, se procede, de substitución e reformado de proxecto de 
investimentos do Plan Deputación 2025. 

 
7. Aprobación, se procede, de propostas relativas á tramitación de convenios con 

entidades e concellos. 
 
8. Proposta de aprobación, se procede, da prórroga do encargo desta Deputación 

Provincial ao seu medio propio personificado e Servizo Técnico, Empresa de 
Transformación Agraria S.A. S.M.E. M.P. (TRAGSA) para a realización da actividade 
de funcionamento das rutas fluviais dos encoros de Santo Estevo (río Sil- 
embarcadoiro da Ponte do Sil) e Os Peares (río Miño- embarcadoiro de Belesar 
Pobo) na tempada 2026. 
 

9. Proposta de aprobación, se procede, do prezo público do libro titulado “Francisco 
Domínguez Mosquera”. 

 

10. Proposta de aprobación da concesión definitiva de subvencións en réxime de 
concorrencia competitiva, destinadas a entidades asociativas culturais da 
provincia de Lugo para a realización de actividades de interese cultural, na 
anualidade 2025. 

 

11. Proposta de aprobación, se procede, da renuncia de subvencións destinadas a 
entidades e clubs deportivos da provincia de Lugo en concorrencia competitiva, 
ano 2024. 

 

12. Proposta de aprobación, se procede, da renuncia de subvencións destinadas a 
entidades e clubs deportivos da provincia de Lugo en concorrencia competitiva, 
ano 2025. 

 

13. Proposta de aprobación, se procede, das bolsas de estudos curso 2024-2025. 
 

14. Proposta de aprobación, se procede, das axudas para adquisición ou rehabilitación 
de vivenda ano 2024. 

 

15. Proposta de aprobación, se procede, da desestimación do recurso de reposición 
interposto contra o acordo da Xunta de Goberno do 17/10/2025, e publicado no 
BOP 245, do 24 de outubro, polo que se aproba a convocatoria e bases específicas 
para o ingreso como persoal funcionario de carreira de 13 prazas da cota xeral e 
unha da cota de reserva a persoas con discapacidade denominadas Administrativo, 
incluídas na ofertas da OEP 2023, 2024 e 2025. 

 

16. Proposta de aprobación, se procede, da desestimación recurso de reposición 
interposto contra o acordo da Xunta de Goberno do 31/10/2025, corrixido por 
acordo do 14 de novembro de 2025 e publicado no BOP 267, do 20 de novembro 
de 2025, polo que se aproba a convocatoria e bases específicas para o ingreso 
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como persoal funcionario de carreira de 5 prazas denominadas Auxiliar 
Administrativo, incluídas na oferta da OEP 2023. 

 

17. Proposta de aprobación, se procede, da xubilación forzosa, por cumprimento da 
idade legal establecida, dunha delineante do cadro de persoal funcionario. 

 
18. Comunicacións da Presidencia. 
 
19.  Rogos e preguntas regulamentariamente formulados. 


